
Возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы поселковой администрации, оплатившего штраф из бюджетных средств

Павловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы Арбузовской сельской администрации Павловского района по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное главой органа местного самоуправления).

В ходе следствия установлено, что 13 апреля 2006 года глава поселковой администрации, используя свои служебные полномочия, из корыстной заинтересованности, из бюджетных средств оплатил наложенный на него Роспотребнадзором штраф в размере 2060 рублей за нарушение санитарно-эпидемиологических требований к питьевой воде. Оплаченную за штраф квитанцию должностное лицо приложил к авансовому отчету и сдал в бухгалтерию сельсовета.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление обстоятельств по уголовному делу.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова

08 Мая 2009

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/622022/folder/873343>